

CELKOVÝ POPIS HRANIC HONEBNÍHO SPOLEČENSTVÍ NAČERADEC

Výchozím bodem popisu hranic je silnice Načeradec - Louňovice, kde (cca 1,5 km od Načeradce) počínají u lesa zvaný Obecník po pravé straně hranice s HS Křížov a po levé straně hranice s HS Louňovice. Hranice s HS Křížov pokračují po kraji lesa U obecníku po svážnici mezi Karhulskou hůrou, dále po kraji lesa, v jeho polovině pak přímo k potoku Brodec podle obce Mraviště na silnici Karhule-Náčeradec, po ní dále na můstek s Volaveckým potokem směrem proti jeho proudu k jeho prvnímu přítoku z prava. Zde končí a dále pokračuje s HS Pravonín. Výchozím bodem popisu hranic s HS Louňovice je vjezd na pole u silnice naproti lesu zvaný Obecník. Dále hranice pokračuje po hranici katastrálních území Louňovice a Načeradec až na roh pozemků č.366, 364/ mapová kóta č.17/. Hranice dále pokračuje po katastru výše uvedených obcí nad hráz Štamberského rybníka a končí mapovou kótou č.5 na rohu parcel č.1122/k.ú.Hrajovice/a parcely č.252 / k.ú.Náčeradec. Zde navazuje hranice s HS Kamberk. Výchozím bodem je roh meze kolmé na mez zvanou Panská. Po Panské mezi pokračuje na cestu Štamperk - Kamberk. Po této cestě vede na vodoteč Pravětický potok. Po tomto potoce vede směrem k obci Pravětice až na hranici katastrů, kde se lomí po mezi k lesu a pokračuje pod kotu Hrnčířské skály. Odtud začíná hranice s HS Vilice okresu Tábor. Hranice s HS Vilice od této kóty pokračuje lesem po katastrální hranici k polím a odtud po cestě, která rozděluje katastry dolů na potok Daměnice - Kamberk přes hráz a dále po mezi, která se vrací podél louky k Daměnicím na další katastrální mez a po této vede až na silnici Daměnice - Mladá Vožice. Zde se po silnici vrací k Daměnicím na další katastrální mez, která směřuje k Bozejnům. Mez končí u potoka po němž pokračuje až do lesa k hranici katastru obce Řísnice, kde končí. Odtud začíná hranice s honebním společenstvem Horní Lhota. Od potoka pokračuje po cestě nad Bozejny až ke křížku. Dále vede po cestě Bozejny Řísnice až na katastrální hranici. Po této pokračuje až na cestu Načeradec - Řísnice až k silnici Daměnice - Jizbice. Odtud pokračuje ke dvoru Jizbice a dále až na silnici Načeradec - Slavětín (Trepka). Odtud vede po lesní cestě až na silnici Načeradec - Horní Lhota a dále po lesní cestě až k pozemku nad Vračkovice 7.2.3 v části zvané U Drtí. Zde začíná hranice s HS Pravonín. Hranice od hlavní aleje se za lomem stáčí po katastrální mezi až na můstek na silnici Vračkovice - Buková. Odtud cca po 100 m směrem k Bukové vede k vodoteči a potoku až k Volavce k soutoku potoků, kde začíná hranice s HS Křížov.

Celkový popis hranic honebního společenstva Načeradec vychází z dohod o hranici uzavřených s jednotlivými honebními společnostmi.

V Načeradci 25.11.2002

